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Σύλλογος Μεγάλος!
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Έτος ίδρυσης: 1908
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Π.Α.Ε. ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Μ
ια από τις πιο ενδιαφέρουσες 
διαστάσεις των επετειακών στιγμών 
σαν την τωρινή είναι ότι φέρνουν 
κοντά το χθες με το σήμερα, το πα-
λιό με το καινούργιο. Με αυτήν τη 

λογική προσπαθούμε να προσεγγίσουμε και εδώ 
το σημερινό ορόσημο, την επέτειο των 110 χρόνων 
ζωής του Παναθηναϊκού.

Αυτή η έκδοση, εξ ορισμού αφιερωμένη στο 
σήμερα, στην εκάστοτε εντός έδρας αγωνιστική 
υποχρέωση του Παναθηναϊκού, δεν μπορεί παρά 
να κάνει zoom in στο σήμερα, είτε με τη μορφή 
της παρουσίασης του αντιπάλου είτε με τη μορφή 
της τρέχουσας εικόνας της δικής μας ομάδας. Και 
σε αυτό το τελευταίο επίπεδο οφείλουμε να παρα-
τηρήσουμε ότι με την ολοκλήρωση της χειμερινής 
μεταγραφικής περιόδου το «πράσινο» ρόστερ έχει 
υποστεί αυτό που συχνά περιγράφεται ως extreme 
makeover! Εννέα αποχωρήσεις μέσα σε κάτι 
περισσότερο από ένα μήνα είναι σίγουρα μεγάλος 
αριθμός και αλλάζει ριζικά την εικόνα της ομάδας, 

τόσο σε ατομικό όσο και σε συνολικό επίπεδο. 
Αντίστροφα, δύο νέα παιδιά αποτελούν πλέον 
μέλη της Παναθηναϊκής οικογένειας. Καλωσορί-
ζουμε, λοιπόν, και από αυτήν τη θέση τον Γιάννη 
και τον  Έργκους, με την ευχή να είναι υγιείς και 
να βοηθήσουν όσο περισσότερο γίνεται αγωνιστι-
κά.

Από την άλλη μεριά, προσεγγίζουμε και το πα-
ρελθόν με τη μορφή ενός ελάχιστου φόρου τιμής 
στην ιστορία του Συλλόγου, που συμπληρώνει 
σήμερα 11 δεκαετίες ζωής! Επιλέξαμε μια συνέ-
ντευξη, μια κουβέντα που γυρίζει κατά το δυνατόν 
πίσω το χρόνο όσο πιο κοντά γίνεται στις ρίζες 
του Παναθηναϊκού. Ευχαριστούμε θερμά τον κύριο 
Νίκο Φαράντο, παλαιότερο εν ζωή ποδοσφαιριστή 
της ομάδας, που μας έκανε την τιμή να μοιραστεί 
μαζί μας τις απόψεις του για την ομάδα, να θυμη-
θεί τον Παναθηναϊκό μιας εποχής που κοντεύει να 
ξεθωριάσει λόγω… απόστασης και να μας θυμίσει 
τι αντιπροσωπεύει αυτός ο Σύλλογος Μεγάλος!
Χρόνια πολλά, Παναθηναϊκέ μας!

Σύλλογος 
Μεγάλος!

ΣΑΒΒΑΤΟ 3 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2018 EDITORIAL
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Νίκος Φαράντος

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ

Παναθηναϊκός 
είναι, θα βρει το 
δρόµο του!
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Γεννημένος σε ένα μικρό ορεινό χωριό στα 
Βαρδούσια, στις 27 Νοεμβρίου του 1929, ο Νίκος 
Φαράντος είναι σήμερα ο παλαιότερος εν ζωή 
ποδοσφαιριστής του Παναθηναϊκού. Αγωνίστηκε 
την πρώτη μεταπολεμική περίοδο και είναι έκτοτε 
πάντοτε στο πλευρό της αγαπημένης του ομάδας. 
Ευδιάθετος και πολύ δραστήριος παρά τα κοντά 
90 του χρόνια, δεν αρνήθηκε να κατηφορίσει άλλη 
μια φορά στη Λεωφόρο για μια σύντομη συνέ-
ντευξη στο ΠΑΟNews, με αφορμή τα σημερινά 
γενέθλια του Συλλόγου.  Άλλωστε η διαδρομή δεν 
του είναι άγνωστη... Σε κάθε εντός έδρας αγώνα 
δίνει το «παρών», εδώ και δεκαετίες!

«Στην Αθήνα ήρθα το 1929, λίγο αφότου γεννή-
θηκα, ούτε 40 ημερών. Γεννήθηκα 27 Νοεμβρίου, 
πριν από τα Χριστούγεννα ήμουν εδώ. Ο πατέρας 
μου είχε πρόβατα και τα κατέβαζε το χειμώνα εδώ 
στην Αθήνα. Από τότε μένω στους Αμπελόκηπους 
μέχρι και σήμερα».

Με το ποδόσφαιρο πότε… μπλέξατε;
«Μετά τα Δεκεμβριανά άρχισα να ασχολούμαι με 
το ποδόσφαιρο, ήμουνα τότε 15 χρονών. Ήρθα 
εδώ στον Παναθηναϊκό, τον Μάη του 1945 στα 
“τσικό”. Τα πρώτα χρόνια έπαιζα στα “τσικό” και 
στη δεύτερη ομάδα.  Όταν πήγα στην πρώτη 
ομάδα, είχαμε προπονητή τον Μηγιάκη και έπαιζα 
στα χαφ. Αυτός με πήρε και με έβαλε έξω δεξιά, 
γιατί ήμουν πολύ ταχύς. Στο σχολείο, να φαντα-
στείς, είχα συμμαθητή τον Μιχάλη τον Τσολάκη, 
που έγινε πρωταθλητής Ελλάδας στο 100άρι.  
Όταν ήμασταν μαθητές, τον πέρναγα στο τρέξιμο! 
Χρησιμοποιούσα και τα δύο πόδια.  Έπαιζα έξω 
δεξιά, αλλά όταν δεν έπαιζε ο Φυλακτός -σπουδαί-
ος παίκτης- με έβαζε και έξω αριστερά». 

Θυμάστε τον πρώτο σας αγώνα;
«Πρωτόπαιξα το 1948, 6 Ιανουαρίου, ανήμερα τα 
Φώτα. Παίζαμε Παναθηναϊκός - ΑΕΚ εδώ μέσα για 
το Κύπελλο των Εορτών. Την ΑΕΚ τη συμπαθούσα-

«Μπορεί να είσαι φίλαθλος ή οπαδός του Παναθηναϊκού, εγώ όμως 
δεν μπορώ να είμαι κάτι τέτοιο. Εγώ έπαιξα στον Παναθηναϊκό και 
είμαι Παναθηναϊκός! Αυτό δεν μπορεί να αλλάξει με τίποτα».

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ
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με πολύ στη γειτονιά μας, γιατί ήταν όλα τα παιδιά πρόσφυγες. Θυμάμαι πως σαν παιδί είχα ίνδαλμα τον 
Μαρόπουλο της ΑΕΚ και να που βρέθηκα στον πρώτο μου αγώνα να παίζω απέναντί του σαν αντίπαλος! 
Σ’ όλο το παιχνίδι μου έβριζε τη μάνα μου και την αδερφή μου. Εγώ σοκαρίστηκα και παραπονέθηκα 
στο ημίχρονο στον προπονητή μου. Μου είπε “δεν πειράζει, βρίσ’ τον κι εσύ”. Από εκείνον τον αγώνα 
και μετά δεν υπήρχαν ούτε συμπάθειες ούτε ινδάλματα. Για μένα υπήρχε πλέον μόνο ένα πράγμα, ο 
Παναθηναϊκός!»

Ποιες είναι οι πιο έντονες αναμνήσεις σας σαν ποδοσφαιριστής;
«Θυμάμαι ένα παιχνίδι εντός έδρας με τον Απόλλωνα που τον είχαμε μονότερμα επί 90 λεπτά. Είχαν 
τερματοφύλακα τον Χρυσοχόου, που έκανε τρομερή εμφάνιση. Χάναμε συνέχεια φοβερές ευκαιρίες. 
Στο τέλος, λίγο πριν τη λήξη, έβαλα γκολ εγώ και κερδίσαμε 1-0. Από αυτό το παιχνίδι ο Χρυσοχόου 
έπαιξε στην Εθνική Ελλάδας! Θυμάμαι άλλο ένα παιχνίδι με τον Πανιώνιο στη Νέα Σμύρνη. Κερδίζαμε 
2-1 και προς το τέλος ήμουν πολύ κουρασμένος. Μου έρχεται λοιπόν μια πάσα και τραβάω ένα σουτ και 
στέλνω την μπάλα έξω από το γήπεδο. Σκεφτόμουνα πως μέχρι να τη φέρουν θα περάσουν 4-5 λεπτά 
και θα πάρω μια ανάσα και θα έχω ξεκουραστεί λίγο.  Έρχεται λοιπόν ο Γιάννης ο Παπαντωνίου, με τον 
οποίο ήμουν και συμμαθητής στο σχολείο, μου ρίχνει ένα σκαμπίλι και μου λέει: “εμείς δεν τα κάνουμε 
αυτά!” Και του ζήτησα συγγνώμη. Αυτός είναι ο Παναθηναϊκός. Θυμάμαι και τις προπονήσεις με τον Χάρι 
Γκέιμ, που ήταν εξαιρετικά δύσκολες. Σκέψου ότι μας έβαζε να ανεβαίνουμε τρέχοντας τα σκαλιά στις 
εξέδρες!». 

Προφανώς οι συνθήκες εκείνης της εποχής ήταν ασυνήθιστες…
«Ήταν ιδιαίτερη περίοδος γιατί δεν είχε τελειώσει ο εμφύλιος.  Όταν ανεβαίναμε να παίξουμε με τον  Άρη, 
για παράδειγμα, δεν μπορούσαμε να πάμε με το τρένο, λόγω του αντάρτικου. Πηγαίναμε με καράβι!» 

Πότε σταματήσατε;
«Το 1952 επιστρατεύτηκα και ο Παναθηναϊκός με έδωσε στον  Άρη.  Ήμουν ανθυπολοχαγός στα ΛΟΚ και 
πρόλαβα να παίξω ένα παιχνίδι εκεί. Μετά πήρα μετάθεση στη Δράμα. Ουσιαστικά εκεί σταμάτησα.  Όταν 
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Πήραν το derby 
της πρεμιέρας οι Παίδες

Α
νώτερη η Κ15 του Παναθηναϊκού, επιβλή-
θηκε σχετικά εύκολα με τελικό σκορ 2-0 
της αντίστοιχης ομάδας της ΑΕΚ και μπή-
κε με το… δεξί στις επίσημες αγωνιστικές 

υποχρεώσεις της στον αγώνα που πραγματοποιή-
θηκε στο Δημοτικό Γαλατσίου, στο Αλσος Βεΐκου, 
στο πλαίσιο της 1ης αγωνιστικής του Α΄ Ομίλου του 
Πρωταθλήματος Κ15 Super League.

Ένα γκολ σε κάθε ημίχρονο ήταν αρκετό για το 
«τριφύλλι» ώστε να επικρατήσει της ΑΕΚ στο Γαλά-
τσι επιβεβαιώνοντας την ανωτερότητά του, ενώ με 
βάση τη συνολική εικόνα του αγώνα και τις ευκαι-
ρίες που χάθηκαν, το σκορ θα μπορούσε να είναι 
ευρύτερο. Το παιχνίδι αρχικά ήταν ανταγωνιστικό 
και οι δύο ομάδες προσπάθησαν να μπουν δυναμι-
κά και να επιβληθούν στο γήπεδο. Η ΑΕΚ είχε δοκά-
ρι στο 10’ αλλά ο Παναθηναϊκός ήταν εκείνος που 
ευτύχησε να ανοίξει το σκορ, κάτι που συνέβη στο 
17’ με τον Τζαβίδα να ευστοχεί σε σουτ εντός πε-
ριοχής. Το γκολ αυτό έδωσε ώθηση στους «πράσι-

νους» που κυριάρχησαν στον αγωνιστικό χώρο από 
εκείνο το σημείο και έπειτα παίζοντας πειθαρχημέ-
να και οργανωμένα με βάση το πλάνο του τεχνικού 
επιτελείου.

Το δεύτερο μέρος δεν άλλαξε αυτήν την εικόνα και 
ο Παναθηναϊκός δεν άργησε να επισφραγίσει την 
ανωτερότητά του και να «κλειδώσει» τη νίκη πετυ-
χαίνοντας και δεύτερο τέρμα. Το 2-0 σημειώθηκε 
από τον Δημοσθενιάδη που είχε μπει ως αλλαγή και 
εκμεταλλεύθηκε ασταθή απόκρουση του Μητσό-
πουλου στο 52’ για να γράψει με πλασέ το 2-0. Από 
εκεί και πέρα το παιχνίδι άνοιξε και οι «πράσινοι» 
θα μπορούσαν να έχουν πετύχει κι άλλα γκολ διευ-
ρύνοντας τη νίκη τους αν είχαν καλύτερη επιλογή 
στην τελική πάσα. Τελικά το 2-0 έμεινε μέχρι το τέ-
λος δίνοντας στον Παναθηναϊκό το πρώτο «τρίπο-
ντο» της χρονιάς και την ευκαιρία να ξεκινήσει με 
μια σημαντική νίκη τις φετινές επίσημες αγωνιστι-
κές του υποχρεώσεις.

Με νίκη 2-0 εκτός 
έδρας επί τις 
ΑΕΚ ξεκίνησαν το 
πρωτάθλημα οι 
μικροί «πράσινοι»

08/10/2017 Super League Novasports K15  

2017-2018 / 1η Αγωνιστική Α΄ Ομιλος 

ΑΕΚ - ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ: 0-1

ΑΕΚ: Μητσόπουλος, Κανελλόπουλος, Γιαννακού, Τσιόκρης, Μιτάι, Καλτσάς, Λεμονής, Κοκοτσάκης (66’ Πρωτούλης) Χριστό-
πουλος, Σαράντης(41’ Περιβολαράκης) Μιχόπουλος.

ΣΚΟΡΕΡ: 17’ Τζαβίδας, 52’ Δημοσθενιάδης

Παναθηναϊκός: Αυγερινός Π., Πορφυρόπουλος, Παυλάκης, Καρνέσης, Γογουβίτης, Φρόκου, Πουλιάνος, Κρυπαράκος, 
Τζαβίδας, Τόρρα, Τσοντάκης. Αγωνίστηκαν και οι: Δημοσθενιάδης, Κωστόπουλος, Αρσενίου, Ταφείρης, Αυγερινός Φ.

Ζήσε το όνειρό σου
στις Σχολές Ποδοσφαίρου του Παναθηναϊκού!

Μια σχολή του Δικτύου βρίσκεται σίγουρα κοντά σου. Μη χάσεις την ευκαιρία!

Το δίκτυο των Σχολών για παιδιά 5 - 15 ετών με δυναμική παρουσία σε όλη την Ελλάδα 
και προπονητές πιστοποιημένους από την Π.Α.Ε. ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ σε περιμένει.

 

Περισσότερες πληροφορίες
 210 87 09 208 ( Ώρες επικοινωνίας 10:00-16:00)        www.pao.gr        Panathinaikos Soccer Schools

απολύθηκα, γύρισα στον Παναθηναϊκό 
και έπαιξα μερικά παιχνίδια ακόμα σαν 
αναπληρωματικός. Τότε όμως παίζανε 
μόνο 11 παίκτες, δεν παίζανε άλλοι».

Μείνατε όμως κοντά στην ομάδα, 
έτσι δεν είναι;
«Μα δεν γίνεται αλλιώς, είμαι Παναθη-
ναϊκός. Εσύ μπορεί να είσαι φίλαθλος 
ή οπαδός του Παναθηναϊκού, εγώ 
όμως δεν μπορώ να είμαι κάτι τέτοιο. 
Εγώ έπαιξα στον Παναθηναϊκό και 
είμαι Παναθηναϊκός! Αυτό δεν μπορεί 
να αλλάξει με τίποτα. Τώρα, βέβαια, τα 
πράγματα είναι αλλιώς, είναι επαγγελ-
ματίες, πάνε από ομάδα σε ομάδα και 
αλλάζουν. Εγώ δεν μπορώ να αλλάξω». 

Και παρακολουθούσατε την ομάδα σαν φίλαθλος;
«Πάντα παρακολουθούσα τον Παναθηναϊκό τα επόμενα χρόνια. Από την πορεία του Γουέμπλεϊ και μετά, 
όποτε πήγαινε ο Παναθηναϊκός να παίξει στο εξωτερικό, ακολουθούσα κι εγώ. Η σπουδαιότερη στιγμή 
που θυμάμαι είναι το παιχνίδι με τον  Άγιαξ στο  Άμστερνταμ, που έβαλε το γκολ ο Βαζέχα και κερδίσαμε 
με 1-0.  Έχω πάει παντού: και στην Ισπανία και στην Πολωνία και στη Γαλλία και παντού. Εντός έδρας 
δεν το συζητώ. Πάντα δίπλα στην ομάδα. Μόνο στο Γουέμπλεϊ δεν μπόρεσα να πάω, γιατί δεν κατάφερα 
να βρω εισιτήριο. Τώρα έρχομαι στο γήπεδο με κάποια παιδιά, επίσης παλαίμαχους.  Έχω επαφή με τον 
Γιώργο τον Χατζόπουλο, μιλάμε στο τηλέφωνο, με τον Κουρτζίδη, με τον Ασημακόπουλο. Χαιρετιόμαστε 
με τον Αριστείδη τον Καμάρα στο γήπεδο». 
Ποια είναι η καλύτερη ομάδα του Παναθηναϊκού που είδατε εσείς;
«Η καλύτερη ομάδα που είχε ποτέ ο Παναθηναϊκός ήταν αυτή που πήγε στο Γουέμπλεϊ. Δυνατή ομάδα, 
όλοι  Έλληνες, όλοι έπαιζαν με την ψυχή τους, φοβερή ομάδα.  Όπου και να βρίσκονται αυτά τα παιδιά, 
να είναι καλά». 

Τι σημαίνει για σας ο Παναθηναϊκός;
«Όλη μου η ζωή αναπτύχθηκε από τη συμμετοχή μου 
στον Παναθηναϊκό. Εγώ γάλα πουλούσα και η ομάδα 
μόλις τελείωσα το Γυμνάσιο, με έβαλε στην Εθνική 
Ασφαλιστική.  Όλη μου η ζωή από εκεί ξεκίνησε, τα 
πάντα αντιστράφηκαν. Δεν μπορώ να μην έχω ευγνωμο-
σύνη στον Παναθηναϊκό. Αλίμονο!»

Τα 110 χρόνια βρίσκουν τον Παναθηναϊκό σε μια δύ-
σκολη συγκυρία…
«Μην το λες αυτό! Ας είναι έτσι η ομάδα. Παναθηναϊκός 
είναι, θα βρει το δρόμο του. Θα βελτιωθεί οπωσδήποτε! 
Ανεξάρτητα από τις συγκυρίες, ο Παναθηναϊκός είναι 
ένας, δεν υπάρχει άλλος. Οι φίλαθλοί μας πρέπει να διώξουν αυτήν την απογοήτευση που νιώθουν. 
Όποιος είναι στην ομάδα θα παίξει. Η γνώμη μου είναι πως αν το πρωτάθλημα είναι τίμιο -και δεν είναι 
πάντα- τα πράγματα θα πάνε καλύτερα». 

Πώς θα βρει το δρόμο της η ομάδα;
«Αν μπορέσουμε να τον βοηθήσουμε όλοι, ο Παναθηναϊκός θα τα καταφέρει. Ο καθένας όσο μπορεί λι-
γότερο ή περισσότερο. Να βρεθούν τίποτα άνθρωποι σωστοί. Εύχομαι ο Παναθηναϊκός να βρει ξανά το 
δρόμο του. Και θα τον βρει! Θα τον βρει πραγματικά, γιατί το αξίζει. Δεν μπορεί να υπάρχει πρωτάθλημα 
Ελλάδας χωρίς τον Παναθηναϊκό.  Όχι επειδή είμαι Παναθηναϊκός, αλλά γιατί είναι αυτή η αλήθεια! Ο 
κόσμος που έρχεται εδώ κάθε φορά, έρχεται γιατί πιστεύει στην ομάδα».
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Πήραν το derby 
της πρεμιέρας οι Παίδες

Α
νώτερη η Κ15 του Παναθηναϊκού, επιβλή-
θηκε σχετικά εύκολα με τελικό σκορ 2-0 
της αντίστοιχης ομάδας της ΑΕΚ και μπή-
κε με το… δεξί στις επίσημες αγωνιστικές 

υποχρεώσεις της στον αγώνα που πραγματοποιή-
θηκε στο Δημοτικό Γαλατσίου, στο Αλσος Βεΐκου, 
στο πλαίσιο της 1ης αγωνιστικής του Α΄ Ομίλου του 
Πρωταθλήματος Κ15 Super League.

Ένα γκολ σε κάθε ημίχρονο ήταν αρκετό για το 
«τριφύλλι» ώστε να επικρατήσει της ΑΕΚ στο Γαλά-
τσι επιβεβαιώνοντας την ανωτερότητά του, ενώ με 
βάση τη συνολική εικόνα του αγώνα και τις ευκαι-
ρίες που χάθηκαν, το σκορ θα μπορούσε να είναι 
ευρύτερο. Το παιχνίδι αρχικά ήταν ανταγωνιστικό 
και οι δύο ομάδες προσπάθησαν να μπουν δυναμι-
κά και να επιβληθούν στο γήπεδο. Η ΑΕΚ είχε δοκά-
ρι στο 10’ αλλά ο Παναθηναϊκός ήταν εκείνος που 
ευτύχησε να ανοίξει το σκορ, κάτι που συνέβη στο 
17’ με τον Τζαβίδα να ευστοχεί σε σουτ εντός πε-
ριοχής. Το γκολ αυτό έδωσε ώθηση στους «πράσι-

νους» που κυριάρχησαν στον αγωνιστικό χώρο από 
εκείνο το σημείο και έπειτα παίζοντας πειθαρχημέ-
να και οργανωμένα με βάση το πλάνο του τεχνικού 
επιτελείου.

Το δεύτερο μέρος δεν άλλαξε αυτήν την εικόνα και 
ο Παναθηναϊκός δεν άργησε να επισφραγίσει την 
ανωτερότητά του και να «κλειδώσει» τη νίκη πετυ-
χαίνοντας και δεύτερο τέρμα. Το 2-0 σημειώθηκε 
από τον Δημοσθενιάδη που είχε μπει ως αλλαγή και 
εκμεταλλεύθηκε ασταθή απόκρουση του Μητσό-
πουλου στο 52’ για να γράψει με πλασέ το 2-0. Από 
εκεί και πέρα το παιχνίδι άνοιξε και οι «πράσινοι» 
θα μπορούσαν να έχουν πετύχει κι άλλα γκολ διευ-
ρύνοντας τη νίκη τους αν είχαν καλύτερη επιλογή 
στην τελική πάσα. Τελικά το 2-0 έμεινε μέχρι το τέ-
λος δίνοντας στον Παναθηναϊκό το πρώτο «τρίπο-
ντο» της χρονιάς και την ευκαιρία να ξεκινήσει με 
μια σημαντική νίκη τις φετινές επίσημες αγωνιστι-
κές του υποχρεώσεις.

Με νίκη 2-0 εκτός 
έδρας επί τις 
ΑΕΚ ξεκίνησαν το 
πρωτάθλημα οι 
μικροί «πράσινοι»

08/10/2017 Super League Novasports K15  

2017-2018 / 1η Αγωνιστική Α΄ Ομιλος 

ΑΕΚ - ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ: 0-1

ΑΕΚ: Μητσόπουλος, Κανελλόπουλος, Γιαννακού, Τσιόκρης, Μιτάι, Καλτσάς, Λεμονής, Κοκοτσάκης (66’ Πρωτούλης) Χριστό-
πουλος, Σαράντης(41’ Περιβολαράκης) Μιχόπουλος.

ΣΚΟΡΕΡ: 17’ Τζαβίδας, 52’ Δημοσθενιάδης

Παναθηναϊκός: Αυγερινός Π., Πορφυρόπουλος, Παυλάκης, Καρνέσης, Γογουβίτης, Φρόκου, Πουλιάνος, Κρυπαράκος, 
Τζαβίδας, Τόρρα, Τσοντάκης. Αγωνίστηκαν και οι: Δημοσθενιάδης, Κωστόπουλος, Αρσενίου, Ταφείρης, Αυγερινός Φ.

Ζήσε το όνειρό σου
στις Σχολές Ποδοσφαίρου του Παναθηναϊκού!

Μια σχολή του Δικτύου βρίσκεται σίγουρα κοντά σου. Μη χάσεις την ευκαιρία!

Το δίκτυο των Σχολών για παιδιά 5 - 15 ετών με δυναμική παρουσία σε όλη την Ελλάδα 
και προπονητές πιστοποιημένους από την Π.Α.Ε. ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ σε περιμένει.

 

Περισσότερες πληροφορίες
 210 87 09 208 ( Ώρες επικοινωνίας 10:00-16:00)        www.pao.gr        Panathinaikos Soccer Schools
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Ο 
Παναιτωλικός είναι 
η ομάδα που ουσια-
στικά έβαλε το νομό 
Αιτωλοακαρνανίας και 
ειδικότερα το Αγρίνιο 

στον ποδοσφαιρικό χάρτη της Super 
League. 
Ιδρύθηκε τον Μάρτιο του 1926 από 
επίλεκτα πρόσωπα της τοπικής κοι-
νωνίας, που προέρχονταν από όλους 
τους επιστημονικούς και αγροτικούς 
φορείς. Την πρώτη προσωρινή διοί-
κηση αποτέλεσε τριμελής προσωρι-
νή επιτροπή, που είχε ως πρόεδρο 
τον Ευθύμιο Χαβέλα και μέλη τούς 
Γεώργιο Χαντζόπουλο (Ταμίας) και 
Εμμανουήλ Θεοδωρόπουλο (Γενικός 
Γραμματέας). 
Ο Παναιτωλικός έχει ως έμβλημα 
τον Τίτορμο τον Αιτωλό, έναν αρχαίο 
τοπικό ήρωα, που η παράδοση του 
έδωσε μυθολογικές διαστάσεις, με 
κύριο χαρακτηριστικό την τεράστια 
σωματική του δύναμη! 
Τα «καναρίνια»… καλλιέργησαν πολ-
λά άλλα τμήματα αθλοπαιδιών με 
την πάροδο των χρόνων. Ο στίβος, 

η σκοποβολή, το μπάσκετ και σε 
νεότερες εποχές η ενόργανη γυμνα-
στική, ήταν μερικά από αυτά. Το πο-
δοσφαιρικό τμήμα, βέβαια, λόγω και 
της τεράστιας απήχησης που είχε 
στον κόσμο το άθλημα, συγκέντρω-
σε και εξακολουθεί να συγκεντρώνει 
το μεγαλύτερο ενδιαφέρον... 
Τη σεζόν 2010-2011 ο Παναιτωλικός 
κέρδισε την άνοδο στη Σούπερ Λί-
γκα, όμως την επόμενη χρονιά κατέ-
λαβε τη 15η θέση στο πρωτάθλημα, 
με αποτέλεσμα να υποβιβαστεί ξανά. 
Ακολούθησε άλλη μια άνοδος, μέσω 
της διαδικασίας των πλέι οφ της Β’  
Εθνικής, ενώ στην κανονική διάρκεια 
του πρωταθλήματος είχε τερματί-
σει τέταρτος σε ισοβαθμία με την 
Καλλονή και τον Ολυμπιακό Βόλου. 
Έκτοτε έχει μονιμοποιηθεί στη 
Super League. Αξίζει να σημειωθεί 
ότι αυτή είναι η όγδοη συμμετοχή 
του στα «μεγάλα σαλόνια» και ταυ-
τόχρονα η έκτη τα τελευταία επτά 
χρόνια, με την ομάδα από το Αγρίνιο 
να αρχίζει να καθιερώνεται ως μια 
σταθερή παρουσία στην κατηγορία.

Σταθερή αξία στη Super League

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥ ΣΑΒΒΑΤΟ 3 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2018

ΠΑΕ 
ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ

Ίδρυση: 1926

Χρώματα: Κίτρινο-Μπλε

Γήπεδο: Παναιτωλικού

Διεύθυνση: Προυσιωτίσσης 15

Τηλέφωνο: 2641055543, 
2641055520

Website: www.panetolikos.gr

Πρόεδρος: Γεράσιμος Μπελεβώνης
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Ν έ α  γ ε ν ι ά  B u s i n e s s  S o f t w a r e

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ
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   ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ
Δέλλας Τραϊανός ΕΛΛ 31.01.1976

  ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΕΣ
 1.  Τσενάμο Λουίτζι ΙΤΑ 07.02.1980
 12.  Σταματόπουλος Αγγελος ΕΛΛ 23.04.1997
 24.  Κουσιάδης Νίκος ΕΛΛ 20.05.1997
 82.  Κυριακίδης Δημήτρης ΕΛΛ 24.06.1986

  ΑΜΥΝΤΙΚΟΙ
 4.  Ροντρρίγκες Μιγκέλ ΠΟΡ 16.03.1993
 6.  Μπράβο Φεντερίκο ΑΡΓ 05.10.1993
 21.  Μαρινάκης Νίκος ΕΛΛ 12.09.1993
 22.  Μύγας Γιώργος ΕΛΛ 07.04.1994
 28.  Πάρρας Αλέξανδρος ΕΛΛ 12.05.1998
 66.  Μιχάι Ενέα ΕΛΛ 05.07.1998
 88.  Αργους Σοάρες ΒΡΑ 19.01.1988

  ΜΕΣΟΙ
 7.  Μάζουρεκ Φράνκο ΑΡΓ 24.09.1993
 8.  Ρόσα Βιέιρα ΒΡΑ 14.01.1994

  ΜΕΣΟΙ

 11.  Ντίας Χόρχε ΟΥΡ 28.06.1989

 16.  Μπεχαράνο Ντάνι ΒΟΛ 03.01.1994

 17.  Πάουλο Μάρκος ΒΡΑ 13.07.1988

 19.  Τσοκάνης Τάσος ΕΛΛ 02.05.1991

 20.  Ρότσα Λουίς ΠΟΡ 27.06.1993

 23.  Βακράκος Γιώργος ΕΛΛ 18.10.1997

 26.  Νταλακούρας Δημήτρης ΕΛΛ 31.03.1999

 44.  Χαντάκιας Δημήτρης ΕΛΛ 04.01.1995

 70.  Λόπες Ντιέγκο ΒΡΑ 03.05.1994

 77.  Γιαννιώτης Ηλίας ΕΛΛ 05.04.1997

  ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΙ

 10.  Κλέσιο Μπάουκε ΜΟΖ 11.10.1994

 33.  Βασιλούδης Στάθης ΕΛΛ 23.02.1996

 73.  Μοράρ Βλαντ ΡΜΝ 01.08.1993

 94.  Μπαρμπόσα Ντα Σίλβα Ουίλιαν ΒΡΑ 17.02.1994

ΟΝΟΜΑ ΧΩΡΑ ΗΜ. ΓΕΝ. ΟΝΟΜΑ ΧΩΡΑ ΗΜ. ΓΕΝ.
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 Γνωρίζετε ότι: Ενδιαφέρον στοιχείο για τη σημερινή αναμέτρηση αποτελεί το γεγονός ότι ο τρόπος με 
τον οποίο αγωνίζεται ο Παναιτωλικός τον καθιστά πιο επικίνδυνο εκτός παρά εντός έδρας! Ενδεικτικά, 
στους τελευταίους αγώνες έχει μία νίκη, μία ισοπαλία και τρεις ήττες στο Αγρίνιο, ενώ εκτός είναι αήττητος, 
μετρώντας δύο ισοπαλίες (Λαμία και Τρίπολη) και μια νίκη (Περιστέρι).  Άρα ο σημερινός αντίπαλος θα 
χρειαστεί λίγο… αυξημένη προσοχή.

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥ ΣΑΒΒΑΤΟ 3 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2018

   Στη 12η θέση της βαθμολογίας με 19 βαθμούς βρίσκεται η ομάδα του 
Αγρινίου, που δεν είναι και στην καλύτερη δυνατή αγωνιστική κατάσταση. Πέτυχε σπουδαία νίκη 
στο Περιστέρι, σπάζοντας το αήττητο του Ατρόμητου στη 17η αγωνιστική, ένα αποτέλεσμα που τον 
επανέφερε στις νίκες μετά από έναν «στεγνό» Δεκέμβρη και τον κράτησε -έστω οριακά- πάνω από τη 
«διακεκαυμένη» ζώνη του υποβιβασμού.

 Ποιον να προσέξετε: Στη 12η θέση της βαθμολογίας με 19 βαθμούς βρίσκεται η ομάδα του Αγρινίου, 
που δεν είναι και στην καλύτερη δυνατή αγωνιστική κατάσταση. Πέτυχε σπουδαία νίκη στο Περιστέρι, 
σπάζοντας το αήττητο του Ατρόμητου στη 17η αγωνιστική, ένα αποτέλεσμα που τον επανέφερε στις νίκες 
μετά από έναν «στεγνό» Δεκέμβρη και τον κράτησε -έστω οριακά- πάνω από τη «διακεκαυμένη» ζώνη 
του υποβιβασμού..

  Η κακή πορεία και κυρίως η μεγάλη αμυντική αδυναμία της ομάδας του 
Αγρινίου στο πρώτο μισό του πρωταθλήματος κόστισαν στον Μάκη Χάβο τη θέση του προπονητή. 
Στη θέση του ανέλαβε ο Τραϊανός Δέλλας, που ξεκίνησε τουλάχιστον εντυπωσιακά με τη νίκη στο 
Περιστέρι και γενικά φαίνεται να ρίχνει το βάρος του στο ανασταλτικό κομμάτι του παιχνιδιού. Το 
Αγρίνιο είναι ο τρίτος σταθμός στην προπονητική καριέρα του «Κολοσσού» μετά την ΑΕΚ (2013-15) 
και τον Ατρόμητο (2015-16).
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ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑ

Απόλυτα… 
αφιλόξενος!

Η σύγχρονη ιστορία των αναμετρήσεων μεταξύ 
των δύο ομάδων στην Αθήνα είναι γραμμένη 
στα… πράσινα
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Μ
όνο κακές μπορούν να χαρακτη-
ριστούν οι επιδόσεις της ομάδας 
του Αγρινίου όταν επισκέπτεται την 
Αθήνα για να αντιμετωπίσει τον Πα-
ναθηναϊκό στη Λεωφόρο. Ασφαλώς, 

το δείγμα είναι εξαιρετικά περιορισμένο, καθώς 
μιλάμε για συνολικά επτά αναμετρήσεις στο βάθος 
των τελευταίων 40 περίπου ετών που εκτείνεται η 
παρουσία του Παναιτωλικού στη μεγάλη κατη-
γορία. Συγκυριακά επιπλέον, σε περισσότερες 
από τις μισές από αυτές τις αναμετρήσεις (4) οι 
«πράσινοι» φιλοδώρησαν τους αντιπάλους τους 
με τέσσερα γκολ, πετυχαίνοντας χαρακτηριστικά 
εύκολες νίκες. 
Κατά τη δεκαετία του 1970, οπότε και ο Παναι-
τωλικός κατέγραψε τις πρώτες του παρουσίες 
στην πρώτη κατηγορία, οι δύο ομάδες βρέθηκαν 
αντιμέτωπες δύο συνεχόμενες χρονιές: το 1975-76 
και το 1976-77. Στην πρώτη από αυτές, το τελικό 
1-1 αποτελεί και τον μοναδικό βαθμό που έχει 
αποσπάσει ποτέ ο Παναιτωλικός ως φιλοξενούμε-
νος. Στη μετά το 2010 εποχή, όταν και οι Αγρινιώ-
τες επέστρεψαν στα… μεγάλα σαλόνια, όλα τα 
αποτελέσματα είναι, χωρίς εξαίρεση, νίκες του 
«τριφυλλιού» και αυτές τις νίκες παρουσιάζουμε εν 
τάχει παρακάτω.

2011-12
Παναθηναϊκός - Παναιτωλικός 4-0 
(22/4/2012)
Τον Απρίλη η χρονιά για τον Παναθηναϊκό είχε 
ήδη χαθεί αναφορικά με το Πρωτάθλημα, μετά τον 
καταστροφικό Φεβρουάριο, στον οποίο συνέβησαν 
πολλά και… διάφορα εντός και εκτός αγωνιστικών 
χώρων. Μετά τον τραυματισμό του Λέτο, η ομάδα 
αντιμετώπιζε πρόβλημα στο σκοράρισμα, αλλά το 
απόγευμα της 22ας Απριλίου στο ΟΑΚΑ κόντρα 
στον Παναιτωλικό ξέσπασε με τεσσάρα!

Οι συνθέσεις των ομάδων: 
Παναθηναϊκός (Ζεσουάλδο Φερέιρα): Κοτσόλης 
(85’ Ταμπάκης), Βύντρα, Καντέ, Σαριέγκι, Σπυρό-
πουλος, Βιτόλο, Ζέκα, Καραγκούνης (66’ Νίνης), 
Ρούντολφ (66’ Χριστοδουλόπουλος), Τοτσέ, 
Κουίνσι.
Παναιτωλικός (Γιάννης Νταλακούρας): Τσενάμο, 
Κούσας, Ρότσα (32’ Καραμαλίκης), Μπουμάλ, Πα-
σάς (38’ Θεοδωρίδης), Παλαιολόγος, Φερνάντες, 
Ετζενγκέλε, Ντολεζάι,  Άντι (73’ Μπελεβόνης), 
Καμαρά.

ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ
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2013-14
Παναθηναϊκός - Παναιτωλικός 2-0 
(18/8/2013)
Ιστορικό παιχνίδι από πολλές απόψεις. Η καλο-
καιρινή βραδιά στη «Λεωφόρο» μάζεψε αρκετό 
κόσμο για την πρεμιέρα του Πρωταθλήματος με 
τα -λεγόμενα τότε- πιτσιρίκια του Αναστασίου. 
Μεταξύ άλλων, εκείνο που ίσως ξεχωρίζει από τις 
διάφορες αξιομνημόνευτες στιγμές εκείνης της 
νίκης είναι το πρώτο γκολ του Μάρκους Μπεργκ 
με τη φανέλα του Παναθηναϊκού.

Οι συνθέσεις των ομάδων: 
Παναθηναϊκός (Αναστασίου): Καπίνο, Σίλντενφελντ 
(69’ Τριανταφυλλόπουλος), Κουτρουμπής, Μαρι-
νάκης, Νάνο, Λαγός, Μέντες, Αμπέιντ (84’ Μουζα-
κίτης), Ντίνας, Μπαϊράμι, Καρέλης (60’ Μπεργκ).
Παναιτωλικός (Χάβος): Ράφαελ, Κούσας, Μελισ-
σάς, Θεοδωρίδης(57΄Γκόλιας), Πασάς (66’ Μύγας), 
Γοδόι, Καλογέρης, Γκάλο, Δάρλας, Μπόγιοβιτς, 
Μπέλον (76΄Παπουτσογιαννόπουλος).

2014-15
Παναθηναϊκός - Παναιτωλικός 1-0 
(8/2/2015)
Λίγο πριν από τη νίκη επί του Ολυμπιακού, που 
μυστηριωδώς… χάθηκε στα χαρτιά και καθόρισε 
ουσιαστικά την πορεία του πρωταθλήματος, ο 
Παναθηναϊκός είχε υποδεχθεί στη «Λεωφόρο» τον 
Παναιτωλικό σε μια περίοδο που γενικά η ομάδα 
δεν έπειθε με τις εμφανίσεις της. Η δίκαιη απο-
βολή του Ρουσκουγέδα και το γκολ του Πέτριτς 
που έκρινε την αναμέτρηση ήταν τα γεγονότα του 
αγώνα.

Οι συνθέσεις των ομάδων: 
Παναθηναϊκός (Αναστασίου): Στιλ, Μπούρμπος (46’ 
Ατζαγκούν), Σίλντενφελντ Ταυλαρίδης, Χουχού-
μης, Λαγός (83’ Νίνης), Ζέκα, Πράνιτς, Πέτριτς, 
Κλωναρίδης (65’ Καρέλης), Μπεργκ
Παναιτωλικός (Χάβος): Στεφανάκος, Μπεχαράνο, 
Ετζεγκέλε, Μαλεζάς, Σκαραμοτσινό, Γοδόι, Φωτά-
κης (80’ Λάζαρ), Βιγιαφάνιες (68’ Κάπελ), Μαρτί-
νες (85’ Θεοδωρίδης), Ρουσκουγέδα, Άλβες
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2015-16
Παναθηναϊκός - Παναιτωλικός 4-2 
(4/1/2016)
Σε ένα από τα πιο… ροκ παιχνίδια της περσινής 
αγωνιστικής περιόδου το σκορ ήταν ήδη 2-2 στο 
16ο λεπτό. Σε έναν Γενάρη που ήταν σίγουρα ο 
καλύτερος μήνας του Στραματσόνι στον πάγκο 
της ομάδας και μάλλον ο καλύτερος της ομάδας 
ολόκληρη τη σεζόν, εκείνο που θα θυμόμαστε πε-
ρισσότερο ήταν το γκολ του Βιγιαφάνιες εναντίον 
του Παναθηναϊκού, στον οποίο μετακόμισε πριν 
μπει ο Φεβρουάριος.

Οι συνθέσεις των ομάδων: 
Παναθηναϊκός (Στραματσόνι): Στιλ, Βέμερ, Ταυλα-
ρίδης, Τελάντερ, Νάνο, Εσιέν, Αμπέντ, Πράνιτς, 
Κλωναρίδης (63’ Καλτσάς), Καρέλης (83’ Μπεργκ), 
Πέτριτς (75’ Λαγός).
Παναιτωλικός (Ματζουράκης): Kυριακίδης, Κέβιν 
(87’ Καμαρά), Κούσας, Βιγιαφάνες (79’ Βασιλείου), 
Κάπελ, Παπάζογλου, Μάκος, Μαρκόβσκι, Πάουλο, 
Μύγας (81’ Κουτρομάνος), Ουαρντά.

2016-17
Παναθηναϊκός - Παναιτωλικός 4-0 
(12/2/2017)
Σε μια περίοδο που ο Παναθηναϊκός ανέβαινε αγω-
νιστικά διαρκώς και έβρισκε ρυθμό, ο Παναιτω-
λικός βρέθηκε στο δρόμο του και το… πλήρωσε!  
Ένας αγώνας γεμάτος ευκαιρίες, αλλά χωρίς γκολ 
μέχρι το 67’ έληξε τελικά με εμφατική «τεσσάρα», 
καθώς ο Μπεργκ είχε κέφια και σημείωσε χατ-
τρικ, δίνοντας διαστάσεις θριάμβου στη νίκη του 
«τριφυλλιού», που εκείνη την ημέρα πέτυχε την 
ευρύτερη νίκη τής μέχρι τότε περιόδου.

Οι συνθέσεις των ομάδων: 
Παναθηναϊκός (Μαρίνος Ουζουνίδης): Βλαχοδήμος 
Οδ., Κουλιμπαλί, Κουτρουμπής, Μολέδο, Χουλτ, 
Βιγιαφάνιες, Ζέκα, Ρέις (37’ Κουρμπέλης), Εμπο-
κού (78’ Λουντ), Κλωναρίδης (46’ Π. Βλαχοδήμος), 
Μπεργκ.
Παναιτωλικός (Μάκης Χάβος): Κυριακίδης, Μύγας, 
Χαντάκιας (66’ Κουτρουμάνος), Κούσας, Τσοκά-
νης, Μάκος, Λόπες, Πάουλο, Κλέσιο (73’ Μουνιόζ), 
Ρότσα (79’ Παπαδόπουλος), Μαρκόβσκι.

 ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΣΚΟΡ ΣΚΟΡΕΡ

Η ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑ ΜΕ ΤΟΝ ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ ΤΟΥ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ

1975-76 1-1 Παπαδημητρίου 32’ / Παππάς 35’

1976-77 4-1 Αλβαρέζ 3’-40’, Αντωνιάδης 41’, Ελευθεριάδης 67’ /Σιακούφης 18’

2011-12 4-0 Κουίνσι 18’, Τοτσέ 52’-82’, Χριστοδουλόπουλος 85’

2013-14 2-0 Νάνο (πεν.) 3’, Μπεργκ 65’

2014-15 1-0 Πέτριτς 67’

2015-16 4-2 6’, 90’ Αμπέντ, 11’, 51’ Πέτριτς /2’ Βιγιαφάνιες, 16’ Μαρκόφσκι

2016-17 4-0 67’, 80’, 92’ Μπεργκ, 89’ Λουντ
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«Σφραγίδα εμπιστοσύνης» 

για το ΥΓΕΙΑ από τον 

Διεθνή Οργανισμό International 

Healthcare Commission 

(IHC) για το 2016. 

Η επιλογή του ΥΓΕΙΑ ήταν αποτέλεσμα μίας 
λεπτομερούς διαδικασίας αξιολόγησης των 
ιδιωτικών μονάδων υγείας στην Ελλάδα μέσα 
από μία σειρά παραγόντων όπως: το εύρος 
των κλινικών ειδικοτήτων, την ασφάλεια των 
παρεχόμενων υπηρεσιών, την αποτελεσματική 
διαχείριση των διεθνών ασθενών, τον 
ιατρικοτεχνολογικό εξοπλισμό τελευταίας 
γενιάς και τις διεθνείς διαπιστεύσεις και 
πιστοποιήσεις.

Με τη διάκριση αυτή, τα βραβευμένα 
νοσοκομεία αναγνωρίζονται ως τα 
καλύτερα νοσοκομεία ως προς την ποιότητα 
των υπηρεσιών που παρέχουν και την 
ασφάλεια των ασθενών.

Διεθνές Βραβείο Καλύτερου Νοσοκομείου

Οργανισμός Διαπιστευμένος 
από το Joint Commission International

C

M

Y

CM

MY

CY

CMY

K



22

WHO IS WHO ΣΑΒΒΑΤΟ 3 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2018

ΣΩΚΡΑΤΗΣ ΔΙΟΥΔΗΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦYΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 03/02/1993 •  Ύψος: 1.89 μ. 
Τόπος Γεν.: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

1

ΕΡΓΚΟΥΣ ΚΑΤΣΕ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 8/7/1993 •  Ύψος: 1.702 μ. 
Τόπος Γεν.: ΚΟΡΥΤΣΑ

5

ΟΜΡΙ ΑΛΤΜΑΝ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 23/03/1994 •  Ύψος: 1.81 μ. 
Τόπος Γεν.: ΡΑΜΑΤ ΓΚΑΝ

7

ΓΚΙΓΕΡΜΟ ΜΟΛΙΝΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 26/09/1988 •  Ύψος: 1.82 μ. 
Τόπος Γεν.: ΜΟΝΤΕΒΙΔΕΟ

8

ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΥΣΤΑΚΙΔΗΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 7/12/1994 •  Ύψος: 1,81 μ. 
Τόπος Γεν.: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

9

ΕΜAΝΟΥΕΛ ΙΝΣΟYΑ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 10/04/1991 •  Ύψος: 1,82 μ. 
Τόπος Γεν.: ΚΑΠΙΤΑΛ ΦΕΔΕΡΑΛ

32

ΜΑΤΙΑΣ ΓΙΟΧΑΝΣΟΝ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 16/02/1992 •  Ύψος: 1,71 μ. 
Τόπος Γεν.: ΓΙΟΝΚΟΠΙΝΓΚ

ΧΡΗΣΤΟΣ ΔΩΝΗΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 09/10/1994 •  Ύψος: 1,85 μ.  
Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

6

ΑΝΤΟΝΙ ΜΟΥΝΙΕ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 27/09/1987 •  Ύψος: 1,74 μ. 
Τόπος Γεν.: ΟΜΠΕΝΑ

10

ΡΟΜΠΙΝ ΛΟΥΝΤ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 17/04/1993 •  Ύψος: 1,79 μ. 
Τόπος Γεν.: ΕΛΣΙΝΚΙ

17

ΛΟΥΤΣΙΑΝΟ ΝΕΒΕΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 18/05/1993 •  Ύψος: 1,78 μ. 
Τόπος Γεν.: ΑΝΑΠΟΛΙΣ

18

ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 18/7/1987 •  Ύψος: 1,85μ. 
Τόπος Γεν.: ΚΟΡΙΝΘΟΣ

20
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ΠΑΣΧΑΛΗΣ ΣΤΑΪΚΟΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 08/02/1996 •  Ύψος: 1,78μ. 
Τόπος Γεν.: ΔΡΑΜΑ

34

ΤΑΣΟΣ ΧΑΤΖΗΓΙΟΒΑΝΗΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 31/05/1997 •  Ύψος: 1,75μ. 
Τόπος Γεν.: ΛΕΣΒΟΣ

39

ΦΑΝΗΣ ΤΖΑΝΔΑΡΗΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 13/06/1993 •  Ύψος: 1,82μ. 
Τόπος Γεν.: ΘΕΣΣΑΛΟΝIΚΉ

22

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΛΟΒΕΤΣΙΟΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 16/10/1991 •  Ύψος: 1,83μ. 
Τόπος Γεν.: ΛΑΡΙΣΑ

26

ΚΩΣΤΑΣ ΚΟΤΣΑΡΗΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 25/07/1996 •  Ύψος: 1,85μ. 
Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

27

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΥΡΜΠΕΛΗΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 02/11/1993 •  Ύψος: 1,81μ. 
Τόπος Γεν.: ΤΡΙΠΟΛΗ

21

ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 12/05/1998 •  Ύψος: 1,85μ. 
Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

41

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛΙΔΗΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 24/10/2000 •  Ύψος: 1,75μ. 
Τόπος Γεν.: ΛΕΥΚΤΡΑ

40

ΟΥΣΜΑΝ ΚΟΥΛΙΜΠΑΛΙ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 09/06/1989 •  Ύψος: 1,83μ. 
Τόπος Γεν.: ΠΑΡΙΣΙ

78

ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΠΟΥΖΟΥΚΗΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 27/03/1998 •  Ύψος: 1,72 μ. 
Τόπος Γεν.: ΠΡΕΒΕΖΑ

46

ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΟΥΝΤΟΥΡΙΩΤΗΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 02/01/1999 •  Ύψος: 1,82 μ. 
Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

47

ΣΩΤΗΡΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΠΙΣΠΑΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 08/01/1998 •  Ύψος: 1,77 μ. 
Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

49
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ΧΡΙΣΤOΦΟΡΟΣ ΚOΛΑ

ΒΟΗΘΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΜΑΡΑΓΚΟΣ

ΒΟΗΘΟΣ
ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

ΜΑΡIΝΟΣ ΟΥΖΟΥΝIΔΗΣ

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

ΝIΚΟΣ ΓΙAΓΚΟΥ

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ
ΦΥΣΙΚHΣ ΚΑΤAΣΤΑΣΗΣ

ΚΩΣΤΑΣ ΠΑΓΑΝΙΑΣ

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ
ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΩΝ

ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΒΛΑΧΟΔΗΜΟΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 26/04/1994 •  Ύψος: 1,91μ. 
Τόπος Γεν.: ΣΤΟΥΤΓΚΑΡΔΗ

99
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ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ ΜΑΤΣ

Επιστροφή στις νίκες για τον πιο 
παραγωγικό φετινό Παναθηναϊκό που 
επιβλήθηκε εύκολα του ΑΟΚ με 4-0

18η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ - 2017-18

SUPER LEAGUE

20/1/2018

4-0

Ξέσπασµα… 
ελπίδας!
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ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ ΜΑΤΣΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Σ
την πιθανότατα καλύτερη φετινή του 
εμφάνιση, ο Παναθηναϊκός κυριάρχησε 
ολοκληρωτικά επί της Κέρκυρας και 
πέτυχε την ευρύτερη φετινή του νίκη 
επικρατώντας με 4-0 στον αγώνα που 

πραγματοποιήθηκε στο «Απ. Νικολαΐδης» στο 
πλαίσιο της 18ης αγωνιστικής του πρωταθλήματος 
Super League.
Σε μια αγωνιστική περίοδο που έχει χαρακτηριστεί 
μεταξύ άλλων για την ιδιαίτερα έντονη επιθετική 
δυστοκία της ομάδας, 4 γκολ, άλλο ένα που ακυ-
ρώθηκε ως offside, ένα δοκάρι και αρκετές ακόμα 
ευκαιρίες σε ένα 90λεπτο δικαιολογούν απόλυτα 
τον τίτλο «ξέσπασμα» ακόμα κι αν λάβουμε υπόψη 
τη χαμηλή δυναμικότητα του αντιπάλου. Πολύ δε 
περισσότερο όταν αυτά συμβαίνουν χωρίς καν 
κλασικό επιθετικό, σε μια αναμέτρηση που ολοκλη-
ρώθηκε με τους «πράσινους» να έχουν χρησιμο-

ποιήσει 8 Ελληνες ποδοσφαιριστές!
Η αποφασιστικότητα και η επιθετική διάθεση ήταν 
εμφανείς από το ξεκίνημα της αναμέτρησης με 
τον Ινσούα να σημαδεύει το δοκάρι στο 9’ εν είδει 
προειδοποιητικής βολής. Στο 16’ ο – υπηρεσιακός 
σέντερ φορ – Δώνης τελείωσε ιδανικά την ενέρ-
γεια του Χατζηγιοβάνη ανοίγοντας το σκορ και στο 
33’ έδωσε την τελική πάσα στον Γιόχανσον που 
άνοιξε λογαριασμό σημειώνοντας το πρώτο του 
γκολ με τη φανέλα του Παναθηναϊκού. Ενδιάμεσα, 
ο Βιγιαφάνιες είχε σημειώσει ένα υπέροχο γκολ 
που ακυρώθηκε λόγω offside του Χατζηγιοβάνη, ο 
οποίος θεωρήθηκε πως επηρέαζε τη φάση. Αυτό 
ήταν και το σκορ του ημιχρόνου στο οποίο το 
«τριφύλλι» κυριάρχησε ολοκληρωτικά με τον Τζαν-
δάρη να αποτελεί τον καταλύτη στο κέντρο και 
τους Χίλιεμαρκ – Λουντ να ενορχηστρώνουν την 
κυκλοφορία της μπάλας. Οι φιλοξενούμενοι ήταν 
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εντελώς ακίνδυνοι επιθετικά και περιορίζονταν σε 
ρόλο κομπάρσου στο παιχνίδι.
Στο δεύτερο ημίχρονο δεν άλλαξαν πολλά, ενώ το 
κύριο χαρακτηριστικό ήταν η ασταμάτητη επιθετι-
κή δραστηριότητα του Βιγιαφάνιες, ο οποίος κα-
θοδηγούσε τη δημιουργία της ομάδας ψάχνοντας 
– και συχνά βρίσκοντας –τρόπους για να μπει ο 
Παναθηναϊκός στην περιοχή του Γιαννακόπουλου. 
Κάπως έτσι, ο Λουντ βρέθηκε σε θέση βολής στο 
70’ και χρίστηκε για δεύτερη συνεχόμενη αγωνι-
στική σκόρερ, και αντίστοιχα ο Αλτμαν στο 90’, 
λίγο μετά την είσοδό του ως αλλαγή έβαλε το… 

κερασάκι στην τούρτα, «γράφοντας» το τελικό 
4-0. Και τα δύο αυτά όμορφα γκολ προήλθαν από 
εξαιρετικές τελικές πάσες του Αργεντινού που 
δικαιούται απόλυτα τον τίτλο του πολυτιμότερου 
της αναμέτρησης. Στα αξιοσημείωτα και η πρώτη 
φετινή συμμετοχή του Στάικου που αγωνίστηκε ως 
«6άρι» αντικαθιστώντας τον Τζανδάρη και έδειξε 
καλά στοιχεία.
Η νίκη αυτή έδωσε σημαντική ανάσα στον Πανα-
θηναϊκό εν μέσω ιδιαίτερα ταραγμένων ημερών και 
ενέπνευσε ξανά την ελπίδα για καλύτερη αγωνιστι-
κή συνέχεια.

Διαιτητής: Γιώργος Μπλάνας
Σκόρερ: 16’ Δώνης, 33’ Γιόχανσον, 70’ Λουντ, 90’ Αλτμαν
Κίτρινες: 22’ Σιόντης, 39’ Ντιόγκο

Οι συνθέσεις των ομάδων:
Παναθηναϊκός: Βλαχοδήμος, Γιόχανσον, Οικονόμου, Κουρμπέλης, Ινσούα, Τζανδάρης (57’ Στάικος), Λουντ, Χατζηγιοβά-
νης (80’ Κουντουριώτης), Βιγιαφάνιες, Χίλιεμαρκ, Δώνης (82’ Άλτμαν).
ΑΟΚ: Γιαννακόπουλος, Σπίνουλας, Ιωάννου, Γκράσι, Επστάιν, Κ. Ντιόγκο (57’ Μυτίδης), Γρομητσάρης, Σιόντης, Ρόλε (46’ 
Μπαλάφας), Παμλίδης, Τουράμ (71’ Αρτυματάς).
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ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ ΜΑΤΣ

Λευκή ισοπαλία για τον Παναθηναϊκό με τον 
Απόλλωνα στη Ριζούπολη σ’ έναν αγώνα 
χωρίς ιδιαίτερες συγκινήσεις

19η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ - 2017-18

SUPER LEAGUE

27/1/2018

0-0

Όλα στο «0»
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ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ ΜΑΤΣΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Μ
ε αρκετή διάθεση αλλά ελάχιστες 
ευκαιρίες, ο Παναθηναϊκός κράτησε 
για πρώτη φορά το «0» σε εκτός 
έδρας αναμέτρηση φέτος, δεν 
σκόραρε όμως ούτε ο ίδιος απέναντι 

στον Απόλλωνα μένοντας στο 0-0 στον αγώνα που 
πραγματοποιήθηκε στο «Γ. Καμάρας», στο πλαίσιο 
της 19ης αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Super 
League.
Αντίστροφα από ό,τι συμβαίνει συνήθως, η αναμέ-
τρηση είχε πολύ πιο δυναμικό ξεκίνημα σε σχέση 
με τη συνέχειά της. Οι γηπεδούχοι στο 9’ και ο 
Παναθηναϊκός στο 11’ έχασαν από μία μεγάλη 
ευκαιρία, προϊδεάζοντας για διαφορετικά πράγμα-
τα από όσα τελικά ακολούθησαν. Πρώτα ο Ελμπάζ 
πήρε την κεφαλιά από το φάουλ του Κούρου, με 
τον Βλαχοδήμο να βρίσκει την μπάλα πριν αυτή 
χτυπήσει στο αριστερό του δοκάρι, ενώ δύο λεπτά 
αργότερα, ο Τσόβιτς νίκησε τον  Άλτμαν στο τετ-α-
τετ μετά την κεφαλιά πάσα του Δώνη, κρατώντας 
και τη δική του εστία απαραβίαστη. Δεν θα ήταν 
υπερβολή, ωστόσο, να υποστηρίξει κανείς πως 
το δίλεπτο αυτό αποτέλεσε και το… highlight του 
αγώνα από πλευράς «συγκινήσεων». Το υπόλοι-
πο του πρώτου μέρους κύλησε χωρίς ευκαιρίες, 

χωρίς καν φάσεις μπροστά στις δύο εστίες, με 
εξαίρεση τη σέντρα του Γιόχανσον στο 21’ που 
πήρε ύψος και κατέληξε στην πάνω πλευρά του 
οριζόντιου δοκαριού, ενώ ο τερματοφύλακας του 
Απόλλωνα έλεγχε έτσι κι αλλιώς τη φάση.
Το δεύτερο μέρος ακολούθησε ακριβώς στα… 
χνάρια του πρώτου και το χρονόμετρο της ανα-
μέτρησης έφτασε στο 70’ χωρίς το παραμικρό 
αξιοσημείωτο γεγονός από πλευράς απειλής ή 
δημιουργίας φάσεων. Η προσπάθεια του Κουρμπέ-
λη από τη μικρή περιοχή μετά από εκτέλεση φάουλ 
και το σουτ του Ελμπάζ από το ύψος της περιοχής 
σχεδόν αμέσως μετά, πήγαν και πάλι να αυξήσουν 
την ένταση του ενδιαφέροντος, αλλά έμειναν χωρίς 
συνέχεια. Ο αγώνας έφτασε μέχρι τη λήξη του 
χωρίς άλλη φάση και το 0-0 προέκυψε απόλυτα 
φυσιολογικά με βάση τη φτωχή συγκομιδή που 
μόλις περιγράψαμε. Κάπως έτσι, ο Παναθηναϊκός, 
που παρατάχθηκε με μείον δύο ποδοσφαιριστές 
(Βιγιαφένιες, Χίλιεμαρκ) σε σχέση με τον αγώνα με 
την Κέρκυρα, έμεινε χωρίς εκτός έδρας νίκη για μια 
ακόμα αγωνιστική, τουλάχιστον ωστόσο κατάφερε 
να κρατήσει απαραβίαστη την εστία του για πρώτη 
φορά σε 15 εκτός έδρας αναμετρήσεις για όλες τις 
διοργανώσεις στην τρέχουσα αγωνιστική περίοδο.

Διαιτητής: Αριστείδης Βάτσιος
Σκόρερ: -
Κίτρινες: 12’ Μπαρτολίνι, 31’ Τσουκαλάς, 65’ Χουάρες/ 15’ Οικονόμου, 63’  Άλτμαν, 77’ Δώνης, 88’ Στάικος
Κόκκινες: 92’ Στάικος

Οι συνθέσεις των ομάδων:
Απόλλων Σμύρνης: Τσόβιτς, Στάθης, Ζησόπουλος, Μπαρτολίνι, Κούρος (39’ Χουάρες), Παπάζογλου, Κονέ, Τσουκαλάς 
(62’ Μενδρινός), Αλμπάνης, Ελμπάζ, Ντεβέσα (75’ Ανιέτε).
Παναθηναϊκός: Βλαχοδήμος, Γιόχανσον, Οικονόμου, Κολοβέτσιος, Ινσούα, Τζανδάρης (90’ Πίσπας), Κουρμπέλης, Λουντ, 
Χατζηγιοβάνης (80’ Κουντουριώτης),  Άλτμαν (75’ Στάικος), Δώνης.
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Παίδες 5 αστέρων!
Καταιγιστικοί οι μικροί 
«πράσινοι», παρέσυραν 
τον Ατρόμητο, 
κερδίζοντας 5-1 και 
παραμένοντας πρώτοι

Μ
ε… σπασμένα φρένα η Κ15 του 
Παναθηναϊκού «ξέσπασε» πάνω στην 
αντίστοιχη ομάδα του Ατρόμητου, 
χωρίς να αφήσει κανένα περιθώριο 
αντίδρασης και κέρδισε με το εντυ-

πωσιακό 5-1 στον αγώνα που πραγματοποιήθηκε 
στο Αθλητικό Κέντρο «Γ. Καλαφάτης», στο πλαίσιο 
της 12ης αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Super 
League Κ15.
Μία μόλις αγωνιστική μετά την πρώτη της ήττα 
στο φετινό πρωτάθλημα, η ομάδα του Θωμά 
Μαυρουδή έδωσε μια πειστική απάντηση, «δια-
λύοντας» κυριολεκτικά τον δεύτερο της βαθμο-
λογίας Ατρόμητο, επιστρέφοντας στις νίκες και 
παραμένοντας στην κορυφή της βαθμολογίας. Το 
«τριφύλλι» μπήκε πολύ δυνατά στην αναμέτρηση, 
επιβάλλοντας το ρυθμό του και πριν συμπληρωθεί 
το μισό του πρώτου μέρους, το σκορ ήταν ήδη 
3-0. Στο 16’ ο Τόρρα άνοιξε το σκορ με σουτ εντός 
περιοχής, στο 20’ ο Παυλάκης εκτέλεσε κόρνερ, η 
μπάλα φάνηκε να βρίσκει κάπου στην προσπάθεια 

αμυντικών και επιτιθέμενων να την προλάβουν και 
κατέληξε στα δίχτυα για το 2-0, το οποίο διατη-
ρήθηκε για μόλις 3 λεπτά. Ο Κρυπαράκος εξαπέ-
λυσε «κεραυνό» εκτός περιοχής, χωρίς να αφήσει 
περιθώρια αντίδρασης στον τερματοφύλακα 
του Ατρομήτου και «έγραψε» το 3-0. Δέκα λεπτά 
αργότερα, ο Ατρόμητος κατάφερε να μειώσει με 
σουτ εντός περιοχής και το 3-1 παρέμεινε μέχρι 
την ανάπαυλα.
Στο δεύτερο μέρος η εικόνα της αναμέτρησης δεν 
άλλαξε καθόλου, με τους «πράσινους» να κάνουν 
ό,τι θέλουν στον αγωνιστικό χώρο και να δημι-
ουργούν εύκολα ευκαιρίες. Στο 57’ ο Παυλάκης 
σέντραρε από αριστερά και ο Δημοσθενιάδης πλά-
σαρε στην κίνηση μέσα από την περιοχή, «κρεμώ-
ντας» τον αντίπαλο τερματοφύλακα και σημειώνο-
ντας το ομορφότερο γκολ του αγώνα για το 4-1. 
Λίγο αργότερα, στο 60’, ο σκόρερ του τέταρτου 
γκολ του Παναθηναϊκού έβγαλε με υπέροχη κάθε-
τη πάσα τετ-α-τετ τον Τόρρα, ο οποίος πλάσαρε 
εύστοχα, διαμορφώνοντας το τελικό 5-1.

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ - ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ: 5-1
20/01/2018

Super League K15 2017-2018

12η Αγωνιστική

ΣΚΟΡΕΡ: 16’, 60’ Τόρρα, 20’ Παυλάκης, 23’ Κρυπαράκος, 57’ Δημοσθενιάδης/ 33’ Δαλαμήτρας

Παναθηναϊκός: Αυγερινός Π., Πορφυρόπουλος (66’ Γαρμπής), Παυλάκης (63’ Αυγερινός Φ.), Ζούγρας, Γωγουβίτης, Κρυπα-
ράκος (62’ Ζαφείρης), Δημοσθενιάδης, Κωστόπουλος, Τζαβίδας (55’ Φρόκου), Τόρρα, Τσοντάκης (66’ Πουλιάνος)

Ατρόμητος: Νικολακόπουλος, Λεουνάκης, Ράπτης, Ζάνης  Μπαπκας, Γεροδημήτρης, Δαλαμήτρας, Οικονόμου, Καραμάνης, 
Μουντές, Λάγγας. Έπαιξαν και οι Γεωργόπουλος, Πάζα, Παροτσίδης Κολομοίρης, Μπισύρης.
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Έχασαν το αήττητο, 
όχι την πρωτιά
Ήττα για τους Εφήβους 
του Παναθηναϊκού 2-1 
από τον Ολυμπιακό στις 
εγκαταστάσεις του Ρέντη

Σ
ε ένα πραγματικό ντέρμπι μεταξύ των 
δύο πρωτοπόρων του βαθμολογικού πί-
νακα, η Κ17 του Παναθηναϊκού ηττήθηκε 
από την αντίστοιχη ομάδα του Ολυμπια-
κού με 2-1, στον αγώνα που πραγματο-

ποιήθηκε στο προπονητικό κέντρο του Ολυμπια-
κού στο Ρέντη, στο πλαίσιο της 17ης αγωνιστικής 
του Πρωταθλήματος Super League Κ17.
Χρειάστηκε να περάσουν 14 αγώνες για να 
υποστεί την πρώτη της φετινή ήττα η Εφηβική 
ομάδα του Παναθηναϊκού, που στη 15η φετινή της 
αναμέτρηση για το πρωτάθλημα της Super League 
δεν κατάφερε να την αποφύγει, χάνοντας από την 
ομάδα του Ολυμπιακού σε έναν αμφίρροπο και 
ισορροπημένο αγώνα, που κρίθηκε από ένα γκολ 
των γηπεδούχων προς το φινάλε του ματς.
Οι γηπεδούχοι στάθηκαν τυχεροί να ανοίξουν το 
σκορ νωρίς, στην πρώτη τους καλή φάση με τον 
Μπουλάρι να υποδέχεται την πάσα του Φέκκα και 
με εύστοχο πλασέ εντός περιοχής να σκοράρει 
στο 11’ για το 1-0. Ο σκόρερ είχε και νέα ευκαι-
ρία, δέκα λεπτά αργότερα, ωστόσο αστόχησε 
σε κεφαλιά. Ο Παναθηναϊκός σταδιακά βρήκε 

τα πατήματά του και ανέβασε την απόδοσή του, 
επιδιώκοντας την ισοφάριση. Ο Αθανασακόπουλος 
δεν τα κατάφερε στο 27’ πλασάροντας άουτ, όμως 
δεν συνέβη το ίδιο και στο 40’ με τον Σερπέζη. Ο 
επιθετικός των «πράσινων» έκανε εξαιρετική ατο-
μική προσπάθεια, αποφεύγοντας τους αντίπαλους 
αμυντικούς πριν βρεθεί απέναντι από τον Καραρ-
γύρη και πλασάρει εύστοχα για το 1-1. Αυτό ήταν 
και το σκορ του ημιχρόνου.
Το δεύτερο μέρος ήταν γενικά ισορροπημένο, 
αλλά περισσότερο νευρικό με τις φάσεις απέναντι 
στις δύο εστίες να είναι λιγότερες. Τη διαφαινόμε-
νη βάσει της εικόνας του ματς ισοπαλία «έσπασε» 
ο Ράμα στο 83’ όταν κατάφερε με σουτ εκτός πε-
ριοχής να νικήσει τον Μπότσαρη και να σημειώσει 
το 2-1, χαρίζοντας τη νίκη στην ομάδα του, καθώς 
στο διάστημα που απέμενε ο Παναθηναϊκός δεν 
κατάφερε να ισοφαρίσει για δεύτερη φορά.
Μετά την ολοκλήρωση της 17ης αγωνιστικής η 
ομάδα του Σωτήρη Συλλαϊδόπουλου παραμένει 
στην πρώτη θέση του βαθμολογικού πίνακα με 36 
βαθμούς, έχοντας έναν αγώνα περισσότερο από 
τον «αιώνιο» αντίπαλο, που πλησίασε στους 35.

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ: 2-1
21/01/2018

Super League K17 2017-2018

17η Αγωνιστική

ΣΚΟΡΕΡ: 11’ Φέκκας, 83’ Ράμα/ 40’ Σερπέζης

Ολυμπιακός: Καραργύρης, Κωνσταντινίδης, Μαρτίνης, Γκοτζαμανίδης, Μποσκουΐδης, Γλυνός, Μούγιος (60’ Τσακίρης), 
Ράμα, Μπουλάρι (86’ Νικολής), Φέκκας (92’ Τάσιας), Γεωργαντής (89’ Ζαχαράκης).

Παναθηναϊκός: Μπότσαρης, Βαγιανίδης, Καλαμπόκας, Σπίνος, Ηλιάδης (56’ Σαντικάι), Μαυρουδής (67’ Μπούτσι), Τζαβίδας 
(81’ Τσιμπόκας), Αλεξανδρόπουλος, Σερπέζης, Αθανασακόπουλος (74’ Ζαγαρίτης), Σαμαράς (86’ Ντομάτας).
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«Πράσινο» 
άλλο ένα ντέρμπι
Οι  Έφηβοι του 
Παναθηναϊκού επικράτησαν 
2-0 της ΑΕΚ και παρέμειναν 
μόνοι πρώτοι στη βαθμολογία

Σ
υνεπής στη μέχρι τώρα πορεία της η 
Κ17 του Παναθηναϊκού πέτυχε άλλη μια 
νίκη, επικρατώντας αυτήν τη φορά 2-0 
της ανταγωνιστικής ΑΕΚ, στον αγώνα 
που πραγματοποιήθηκε στο Αθλητικό 

Κέντρο «Γ. Καλαφάτης» στο Κορωπί, στο πλαίσιο 
της 18ης αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Super 
League Κ17.
Από ένα ημίχρονο είχαν ουσιαστικά την υπεροχή 
οι δύο αντίπαλοι, με τους «πράσινους» ωστόσο 
να είναι πιο αποτελεσματικοί και να σκοράρουν 
δις, για να κλειδώσουν τη νίκη σε έναν αγώνα που 
σημαδεύτηκε από τον σοβαρό τραυματισμό του 
τερματοφύλακα των φιλοξενούμενων, Καλούδη.
Ο Παναθηναϊκός ήταν πολύ καλύτερος στο πρώ-
το μέρος, με βασικά στοιχεία στο παιχνίδι του 
την πίεση και την κατοχή της μπάλας. Ο Μπούτσι 
ήταν αυτός που άνοιξε το σκορ στο 19’ επισφρα-
γίζοντας με αυτόν τον τρόπο την ανωτερότητα 
της ομάδας του και δίνοντάς της το προβάδισμα, 
που άλλαξε τις ισορροπίες της αναμέτρησης. Το 

«τριφύλλι» είχε κι άλλες ευκαιρίες στη συνέχεια 
με τον σκόρερ και τον Αθανασακόπουλο να αστο-
χούν από κοντά και τον δεύτερο να έχει καλό 
αλλά λίγο άστοχο σουτ εκτός περιοχής όπως και 
ο Σερπέζης. Το σκορ δεν άλλαξε μέχρι το ημί-
χρονο, ενώ ακριβώς με το ξεκίνημα του δεύτερου 
μέρους συγκρούστηκαν σε εναέρια μονομαχία και 
χτύπησαν στο κεφάλι οι Μπούτσι και Καλούδης. 
Ο τερματοφύλακας της ΑΕΚ χτύπησε πιο σοβαρά 
και χρειάστηκε να μεταφερθεί με ασθενοφόρο 
στο νοσοκομείο. Ο αγώνας διακόπηκε για 15 
περίπου λεπτά και όταν ξεκίνησε ξανά, ο ρυθμός 
είχε «παγώσει». Η ΑΕΚ παρουσιάστηκε βελτιωμέ-
νη και έλεγξε το ρυθμό και την κυκλοφορία της 
μπάλας, δεν κατάφερε ωστόσο να μετουσιώσει 
την υπεροχή της σε γκολ. Αντίθετα, ο Παναθη-
ναϊκός έγινε επικίνδυνος στις αντεπιθέσεις. Σε 
μια από αυτές ο Ηλιάδης βρήκε με παράλληλο 
γύρισμα το Βαγιανίδη, που σκόραρε στο 81’, για 
να σημειώσει το 2-0, «σφραγίζοντας» τη νίκη της 
ομάδας του.

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ - ΑΕΚ: 2-0
28/01/2018

Super League K17 2017-2018

18η Αγωνιστική

ΣΚΟΡΕΡ: 19’ Μπούτσι, 81’ Βαγιανίδης

Παναθηναϊκός: Χριστοδουλής, Βαγιανίδης, Παρασκευόπουλος, Σπίνος, Σαντιγκάι, Αλεξανδρόπουλος, Τζαβίδας, Σερπέζης, 
Μπούτσι, Αθανασακόπουλος, Ζαγαρίτης. Αγωνίστηκαν και οι: Ηλιάδης, Τσιμπόκας, Σαμαράς, Δάκτυλας, Καλαμπόκας

ΑΕΚ: Καλούδης, Ποζατζίδης, Ματζουρανάκης, Αρβανίτης, Καραβίδας, Κανελλάκης, Τσάνης, Αυγέρης, Πατρινός, Μπιλικα-
ΐδης, Μάρκου
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Τρία… και λίγα ήταν!
Επέστρεψαν στις νίκες οι 
Νέοι του Παναθηναϊκού, 
που κατέβαλαν εύκολα 
την αντίσταση της 
ομάδας της Κέρκυρας

Σ
υνέχεια στο αήττητο σερί της έδωσε η 
Κ20 του Παναθηναϊκού, που μετά την 
ισοπαλία στη Λιβαδειά, επέστρεψε στις 
νίκες, παραμένοντας στην πρώτη θέση 
της βαθμολογίας, επικρατώντας της 

Κέρκυρας με 3-0 στον αγώνα που πραγματοποι-
ήθηκε στο Αθλητικό Κέντρο «Γ. Καλαφάτης», στο 
πλαίσιο της 18ης αγωνιστικής του Πρωταθλήμα-
τος Super League Κ20.
Οι «πράσινοι» ήταν πολύ επιθετικοί και αποφασι-
στικοί από το ξεκίνημα της αναμέτρησης, κυριαρ-
χώντας στο γήπεδο και κυκλοφορώντας σωστά 
την μπάλα, όμως τόσο η δική τους αστοχία στην 
τελική προσπάθεια, όσο και οι επεμβάσεις του 
αντίπαλου τερματοφύλακα καθυστερούσαν το… 
μοιραίο, κρατώντας το 0-0. Στο 10’ ωστόσο ο 
Αποστολάκης πλάσαρε σωστά μέσα από την 
περιοχή, ανοίγοντας το σκορ και βάζοντας την 
ομάδα του μπροστά. Το δεύτερο γκολ δεν άργη-
σε να έρθει μετά από κόρνερ και σύγχυση στην 
περιοχή του ΑΟΚ στο 25΄, κατάσταση την οποία 
εκμεταλλεύθηκε ο Εμμανουηλίδης για να σκορά-
ρει με το κεφάλι, «γράφοντας» το 2-0. Αυτό ήταν 

και το σκορ του ημιχρόνου, παρά το γεγονός ότι 
το «τριφύλλι» είχε κι άλλες καθαρές φάσεις για 
γκολ, με κυριότερες τα δοκάρια των Εμμανουηλί-
δη και Θεοχάρη.
Με το ξεκίνημα του β΄ μέρους ο Παναθηναϊκός 
πέτυχε και το τρίτο τέρμα του, που ήταν και το 
πιο όμορφο απ’ όλα. Οι παίκτες των Φρατζέσκου-
Ταράση έκλεψαν την μπάλα μετά το εναρκτήριο 
λάκτισμα από τους αντιπάλους τους και την 
κυκλοφόρησαν άψογα μέχρι την τελική πάσα και 
το πλασέ του πρώτου σκόρερ της ομάδας, Εμμα-
νουηλίδη, που σκόραρε για δεύτερη φορά στον 
αγώνα. Το… περίεργο ήταν πως το 3-0 παρέμεινε 
μέχρι το τέλος, καθώς χωρίς υπερβολή ο Πανα-
θηναϊκός δημιουργούσε φάσεις με τόσο μεγάλη 
συχνότητα, που θα μπορούσε να έχει σκοράρει 
πολύ περισσότερο.  Έστω κι έτσι πάντως, η νίκη 
αυτή κράτησε τον Παναθηναϊκό στην πρώτη θέση 
του βαθμολογικού πίνακα με 43 βαθμούς έναντι 
40 του δεύτερου Ολυμπιακού

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ - AOK: 3-0
21/01/2018

Super League K20 2017-2018

18η Αγωνιστική

ΣΚΟΡΕΡ: 10’ Αποστολάκης, 25’, 46’ Εμμανουηλίδης

Παναθηναϊκός: Χριστογεώργος, Ζερβόπουλος, Θεοχάρης, Ζωγραφάκης, Παλασκώνης, Σκεντεράι (57’ Θεοδωράκης), 

Αποστολάκης, Μπουζούκης, Εμμανουηλίδης (57’ Ξεπαπαδάκης), Δημήτρουλας, Σέχου (72’ Ραφαήλ).
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Νίκη… «τετράποντο»
Οι Νέοι του 
Παναθηναϊκού 
νίκησαν 0-1 τον 
Απόλλωνα εκτός 
έδρας και αύξησαν 
τη διαφορά από 
τους διώκτες τους

Α
κόμα μία νίκη για την Κ20 του Παναθη-
ναϊκού, που αν και δυσκολεύτηκε και 
δεν βρέθηκε στην καλύτερη δυνατή 
μέρα, κατάφερε να επιβληθεί του 
Απόλλωνα Σμύρνης με 1-0 εκτός έδρας 

και να εδραιώσει τη θέση της στην κορυφή της 
βαθμολογίας στον αγώνα που πραγματοποιήθηκε 
στο Ανοικτό Γήπεδο του Δήμου Μελισσίων «Κ. 
Τσιμπρικίδης», στο πλαίσιο της 19ης αγωνιστικής 
του Πρωταθλήματος Super League Κ20.
Το πρώτο μέρος για την ομάδα των Φρατζέ-
σκου-Ταράση ήταν αρκετά καλό από πλευράς 
δημιουργίας και απόδοσης, όχι όμως και αποτε-
λεσματικότητας, καθώς οι ευκαιρίες που δημι-
ουργούνταν δεν μετατράπηκαν σε κάποιο γκολ, 
ώστε να αλλάξουν οι ισορροπίες και η λογική 
της αναμέτρησης. Οι «πράσινοι» είχαν αρκετές 
αλλαγές στο βασικό τους σχήμα, λόγω και της 
συμμετοχής αρκετών ποδοσφαιριστών στην 

αποστολή της ανδρικής ομάδας, αλλά συνολικά 
επιβεβαίωσαν την ανωτερότητά τους, δημιουρ-
γώντας τις συνθήκες της επικράτησης.
Στο δεύτερο μέρος, οι ευκαιρίες ήταν λιγότερες 
συγκριτικά, η αποτελεσματικότητα του «τριφυλ-
λιού» ωστόσο αυξήθηκε, καθώς κατάφερε να 
πετύχει το «πολυπόθητο» γκολ, που τελικά έκανε 
και όλη τη διαφορά. Το σημείωσε για ακόμη μια 
φορά στους τελευταίους αγώνες ο Παλασκώνης, 
με κεφαλιά έπειτα από εκτέλεση κόρνερ στο 68’, 
δίνοντας ουσιαστικά τη νίκη στην ομάδα του, 
που μέχρι το τέλος δεν απειλήθηκε και κατάφε-
ρε να διατηρήσει το αήττητό της για 18η συνεχή 
αναμέτρηση. Μάλιστα, χάρη στα αποτελέσματα 
των υπόλοιπων αγώνων, οι νέοι του Παναθηναϊ-
κού αύξησαν κατά έναν βαθμό τη διαφορά τους 
από τη δεύτερη θέση, πηγαίνοντάς την από τους 
τρεις στους τέσσερις βαθμούς έναντι του δεύτε-
ρου -πλέον- ΠΑΟΚ.

ΑΠΟΛΛΩΝ ΣΜΥΡΝΗΣ - ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ: 0-1
28/01/2018

Super League K20 2017-2018

19η Αγωνιστική

ΣΚΟΡΕΡ: 68’ Παλασκώνης

Απόλλων Σμύρνης: Σταματίου, Κανελάκης (62′ Διονέλης), Παπακωνσταντίνου, Κόκκορης (80′ Μπουρμπούλης), Γεωργακάς, 
Σπίντζος, Μεσσήνης, Σαχσανίδης, Σαρηγιάννης (65′ Ανδρεόπουλος), Κατσάρας, Γιαούπη.

Παναθηναϊκός: Χριστογιώργος, Παλασκώνης, Μαυρομάτης, Ζερβόπουλος, Ζωγραφάκης, Θεοχάρης, Αποστολάκης, Ξεπα-
παδάκης, Ντιρμίσι, Δημήτρουλας, Σέχου. Αγωνίστηκαν και οι Χριστοδούλου, Σκεντεράι, Σούλτσε.




